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ABSTRACT: This template is used to format your paper and style the text. All margins, column widths, line spaces, and text fonts are prescribed, so please do not alter them. Please do not add page numbers, header or footer. After you have formatted your paper according to this guideline, your submission should have the same look as the paper template presented here. The Abstract should be brief, indicating the purpose/significance of the research. Please, do not use symbols, special characters, footnotes, or math in the paper title or abstract. The title and abstract play an important role in the communication of the research. Without a proper title and abstract, most papers may not be read or found (Times Roman 11: Italic)
KEYWORDS: article, formatting, guidelines, style (Times Roman 11)
RÉSUMÉ: Ce modèle vous est proposé pour produire votre article et styliser votre texte. Toutes les marges, les largeurs de colonne, les espaces et les polices de texte sont prescrits. Ne les modifiez pas. Veuillez ne pas ajouter de numéro de page, d’en-tête ou de pied de page. Une fois que vous avez produit votre article conformément à cette directive, votre soumission devrait avoir le même aspect que le modèle de papier présenté ici. Le résumé doit être bref et indique le but / l'importance de votre recherche. N'utilisez pas de symboles, de caractères spéciaux, de notes de bas de page ou de mathématiques dans le titre ou le résumé de l'article. Le titre et le résumé jouent un rôle important dans la communication de la recherche. Sans titre et résumé appropriés, la plupart des articles ne peuvent être ni lus ni classés. (Times Roman 11: Italique)
MOTS-CLÉS: article, mise en forme, directives, style (Times Roman 11)
Introduction (Times Roman 12, modèle: Titre 1) 
La première ligne du premier paragraphe de chaque section n'est pas indentée, mais les autres paragraphes sont indentés de 1 cm. Le document peut être rédigé en Arabe / Tamazight / Anglais / Français / Espagnol /Allemand / Russe/ Italien / Turc / Chinois et être soigneusement vérifié pour son orthographe et sa grammaire avant d'être soumis. La police de caractères du document doit être Times New Roman (12). Elle doit être utilisée pour tous les textes avec alignement "justifié" et espacement sur une seule ligne. Les articles complets doivent avoir une longueur minimale de 6 pages et ne pas dépasser 15 pages, tableaux, figures et références compris.
 (Times Roman 12, modèle: premier paragraphe)

Format du document
L’article doit être au format 15,5*23,5 cm. 
Les auteurs doivent soumettre leurs travaux originaux au format MS Word (.doc/.docx) en utilisant notre système de soumission de documents en ligne.
Eléments de l’article 

Les éléments de base du document doivent être énumérés dans l'ordre suivant: titre du document, noms et affiliations des auteurs, résumé et mots clés, corps du document (y compris figures et tableaux), résultats et discussions, conclusions et références. Veuillez ne pas dépasser les marges de la page avec des tableaux, du texte ou des illustrations.

Tableau et Figures

Les figures, les tableaux doivent être insérés dans le texte et ne peuvent pas être regroupés à la fin du document. Les tableaux et les figures doivent être numérotés, centrés et doivent être affichés après leur première référence dans le texte. Veuillez vérifier la numérotation de ces éléments avant de soumettre votre article. Les en-têtes de tableau doivent être centrés au-dessous des tableaux. Les figures et tableaux non cités dans le texte ne doivent pas être présentés. Voici un exemple pour le tableau 1.

	Exemple colonne 1
	Exemple colonne 2
	Exemple colonne 3

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Table 1. Titre du tableau

Les légendes des figures doivent être en dessous des figures. Tous les chiffres doivent être de haute qualité, lisisbles et numérotés conformément à la séquence située sous chaque chiffre. Les légendes des figures et les en-têtes de tableaux doivent être suffisantes pour expliquer la figure ou le tableau sans avoir à se référer au texte.
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Figure 1. Titre de la Figure 1 (modèle: Légende de la figure)
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Figure 2. Titre de la Figure 2

Conclusions

Les rédacteurs et experts d'ALTRALANG Journal apprécieront que vous suiviez ces instructions. Si vous ne vous conformez pas au format requis, votre papier sera retourné pour correction.

Remerciments (facultatif)
Le cas échéant, doit être placé avant la section des références sans numérotation.
Références : Les références doivent être dans l'ordre alphabétique en fonction du nom de famille de l'auteur dans la liste des références. Dans le texte, placez le nom de famille de l'auteur, l'année de publication et le numéro de page entre parenthèses, par exemple (Weinstein 2009, 25). Les détails complets des références apparaîtront dans la liste des références. Veuillez inclure dans la liste des références uniquement les références qui ont été effectivement citées dans le texte de l’article. Tous les travaux cités dans le texte doivent également figurer dans les références. Il doit y avoir un accord total entre les deux. Nous recommandons de citer au moins 20 références de qualité. Les références doivent suivre le format indiqué dans les exemples ci-dessous.
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